

“中国最美女黑客” 现身网络

专门破解软件和教人 使用黑客工具



美女加上黑客通常马上就会成为焦点。早前,波兰知名美女黑客 Joanna Rutkowska 就因发表了一篇曝光英特尔(博客)CPU 一个缓存漏洞的文章而声名大噪,一举成为安全业内的焦点人物。中国的黑客不少,但女性黑客却寥寥可数,美女黑客就更为罕见了。甜美的相貌加上高明的技术,令上海女生“YingCracker”近日人气大涨。

收费教人控制“肉鸡”

在论坛上,一篇题为“中国最美女黑客”的帖子引来不少网友的关注。6日,记者与这名QQ名为“YingCracker”的美女黑客取得了联系。进入“YingCracker”的QQ空间,只见她在日志中发布了不少关于破解、入侵等技术的基础教程,更不时放出一些免费的小软件供网友下载使用,如“QQ登录密码加密算法分析和QQ登录器编写”教程、IP修改工具、Office密码清除工具等。

当然,并非所有的软件都是免费的。“YingCracker”告诉记者,进入这行既是因为个人的爱好,也是因为家里并不算富裕,想通过自己的技术赚点生活费。黑客可以通过卖软件、教学等途径赚到钱,例

如,一套蚂蚁帝国V6.8攻击器售价是500元,PDF漏洞网马下载者软件售价是2400元。由于技术好,慕名前来拜师学艺的人也不少。据了解,一般一个具有初级计算机知识的人要学会Oday技术(也称为信息安全技术),至少要花上两至三个月的时间,而她教一个徒弟的收费是4000元。“学这个的人挺多的,有的是因为个人的原因,想搞‘肉鸡’(即控制别人的电脑),有的是因为商业的原因,想搞流量,入侵国外的网站,通过挂插件之类的赚钱。”她说。

不少网友成为“粉丝”

除此之外,她还会替别人破解软件,破解一个软件的价钱通常是500元至5000元不等,具体的价格是根据实际破解的难度,正版软件的价钱,以及更新的费

用来设定的。她向记者透露,以她现在的技术,每个月平均可以赚到约15000元。

除了在网上发布一些免费软件和语音教程外,“YingCracker”同时也是一个名为“我爱黑客安全组织”论坛的版主。而据她所知,中国“学这个”的女生几乎是没的,美貌加上技术令“YingCracker”的QQ空间人气大涨,不少经常到她博客取经的网友都成了她的忠实fans。她不仅是破解、入侵、漏洞分析的高手,还是美女,更令网友将她封为了“中国NO.1美女黑客”。“你的技术把你的魅力提上去了,也许这就是你吸引人的地方吧,崇拜死我了”,某网友留言说。

常被人冒名借以行骗

随着名气的增长,知道

“YingCracker”的人多了,冒充她在网上行骗的人也多了起来。虽然技术高明,但这些网络骗子也令她相当头痛。最近,有人在网上自称是她的软件代理,通过卖她的软件来骗钱。该骗子声称,可以以1000元的低价贩卖她自创的PDF漏洞网马下载者软件,有买家上当受骗后便来找她。对此,“YingCracker”感到相当无奈,只能在日志中一再提醒买家,从未让任何人代理出售她的Oday软件,让大家千万不要上当。“网上什么人都有”,她说,每天加她QQ的人很多,有想用她的教程骗人的,有调戏、忽悠她的,甚至还有性骚扰和勒索的。

而或许因为内容敏感,6日记者发稿时,论坛上那篇介绍她的帖子已经被删除了。 据《信息时报》

网络热点

“最美新娘” 竹林里扶陌生拾荒老妇

5月6日,一位穿婚纱的女子手拉步履蹒跚拾荒老妇的一组网络图片引起了网民们的关注,引来赞誉无数。网民纷纷称赞画面上那位不知姓名的穿婚纱女子为洛阳“最美新娘”。

网络图片现“新娘助老姬”

6日凌晨2时许,洛阳网民“九月樱飞”在洛阳信息港BBS上发帖称,今年五一期间,他在河南栾川县寨沟景区游玩,路过一片长在洼地的竹林时,遇见4对拍婚纱照的新人,其中,一位穿雪白婚纱的新娘显得格外美丽。“就在离路不远的竹林里,一位步履蹒跚的老妇背着装得满满的编织袋在艰难地行走。”老人家好不容易走到了竹林边,却怎么也爬不上路基。就在这时,老人身边出现了一位穿着雪白婚纱的女子,只见她走上前,先把老人身后沉重的编织袋吃力地从竹林洼地拖到了路上,随后又反身将老人拉上了大路。在安慰老人几句后,她撩起裙摆,匆匆整理了一下粘在婚纱上

的落叶和尘土后就去追赶已走远的队伍了。“由于距离比较远,中间又隔着密密的竹林,我勉强抓拍了几张。”

网民称“要娶就娶这样的妻”

这组照片无论从用光还是构图上,都存在不少遗憾,甚至连清晰度都不够,然而,就是这些照片引起了洛阳网民的极大关注。

网民“起复”跟帖称:“美丽的新娘,虽然没有看清你的脸庞,但你的心灵肯定是最美的,你的人肯定是最靓丽的。祝福你,新娘子。”网民“杭州百年孔凤春”也感慨道,“要娶就娶这样的妻”。

记者注意到,截至6日21时30分,19个小时内,该帖点击量达到2730次,跟帖已有113条。在所有的跟帖中,网民们几乎异口同声地称赞“新娘人美心更美”、“谁娶了她绝对一生幸福”等。据多位洛阳网民估计,这位新娘应该是洛阳人。

据《东方今报》



穿雪白婚纱的新娘搀扶陌生拾荒老妇,动作自然,毫无做作意味

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

圈圈“母亲节”最时尚、最美丽、最温柔……妈妈出炉啦!

快来看看您的妈妈上榜了吗

圈圈商城 (www.dsqq.cn)

甩掉眼镜 迎接快乐夏季 LASIK准分子手术为眼睛“减负”

夏日即将来临,少男少女都换上夏装为自己“减负”。南京同仁医院的LASIK准分子手术也红火起来,帮助青年们甩掉眼镜,为眼睛“减负”,迎接快乐夏季。

夏日,本应该换上最亮丽的清凉装,在阳光下尽情挥洒青春,可许多的少男少女却因为视力原因早早戴上了厚厚的眼镜,眼神涣散了,青春朝气没有了,原本明亮

的双眼也被眼镜遮挡,既不美观更不健康。对于以后的升学就业生活都有影响。都市圈圈网联合南京同仁医院眼科中心LASIK准分子术独家7折开团,4900元的优惠价就能帮助广大青少年甩掉眼镜,专家团队先进设备,重回清晰世界不再是梦想,详情请登录www.dsqq.cn或拨打24小时热线96060查询。(周涓涓)

8大美女惊现“闪约”现场 活动结束后帅哥与美女结缘

本周三晚上6点50分,东宇大厦的1号电梯定格在13楼,8位美女同时从电梯里走出来,引得路人不禁感叹:“这电梯是不是有魔力啊?怎么一下子变出那么多美女?”8位美女组团参加快报都市圈圈网(www.dsqq.cn)免费“闪约八分钟”还是第一次,这场由领导报名,部门8大美女集体相亲的活动吸引了不少优秀男士前来报名,最终8位来自媒体、电力、银行、政府单位的男士与她们结缘。

当8个女孩依次落座,等候多时的男士们眼睛里立

刻放出了光芒。主持人还没有宣布活动开始,他们就主动和面对面的女孩聊了起来,安静的会所里也热闹不少。活动结束后,有3位男士在卡片上写下了3号女孩号码,她与得票最多的男1号分别成为最受欢迎的男士与她们结缘。工作人员在第二天的电话回访时帮他们交换了号码,祝福有缘人能终成眷属。 乐媛



不管您远在天涯,还是近在眼前,有一个日子您永远也不应该忘记,那就是母亲节。为此,都市圈圈网(www.dsqq.cn)响应各位爱妈妈的孝顺筒子们的号召,举办“上传母亲照片,我们替您传达孝心”活动。短短两天时间,就得到了众多圈友的热切支持,大家纷纷把最爱的母亲照片上传到网上,并写上温馨动人的祝福。

虽然在儿女的心目中,自己的母亲永远都是最美丽的,但是为了增加活动的趣味性,都市圈圈网特邀广大圈友做“评论员”,对妈妈们进行亲切的点评,现公布圈友们投票选举出的几位“最”佳妈妈!

最坚强的妈妈:

“痛苦抉择”母亲节寄语:母亲年轻时候的游玩照片。现在的母亲已经苍老了,两鬓白发,尤其在父亲去世后更显得苍老与无助。作为儿子的我,只有更加关心与照顾母亲,让母亲忘记不愉快的一切,对生活有更多期望。看到母亲的苍老,儿子内心也心酸。即将到来的母亲节,在此写下祝福,祝愿母亲“开心常在”,儿子会时常回家陪伴你!

最时尚的妈妈:

“滴滴”母亲节寄语:美丽能干时尚,但温柔稍稍缺失的新时代女强人代表,对外人和蔼对我严厉的老妈,哈哈!旁边的小金牛是偶哦!



“小羊乖乖”的妈妈

最淳朴的妈妈:

“小羊乖乖”母亲节寄语:对母亲的爱从没有真实地表达过,每次母亲节的花并不能代表什么。人大了,反而不懂事了,妈妈这两个字都懒得说出口了,可妈妈还是那个时时处处为我着想的妈妈,也许我还是不能面对妈妈说出我想对她说的话,那就用写的,写在我圈圈的家:妈妈,对不起,妈妈,我爱您。

笑容最灿烂的妈妈:

“鱼鱼”母亲节寄语:从小到大和妈妈的感情很好,一起逛街一起出去玩,总认为永远会在一起,会一直住在一起。可是结婚后有了自己的家庭,虽然同在一个城市,可由于工作原因却不能常常见面,相聚的机会越来越少,真觉得亏欠妈妈好多好多。妈妈感谢您赐给了我生命,是您教会了我做人的道理,我永远爱您!在这属于您的节日里,祝您节日快乐!永远快乐!



“阿仙女love”的妈妈

最亲切的妈妈:

“阿仙女love”母亲节寄语:北漂约三年,带妈妈游览了北京各大景观,奥运期间去了鸟巢和奥林匹克公园,也算是了却了一桩心愿。母亲年岁日益增大,希望能带她多玩一些地方,尽管她对此从无要求。这是在北海时的照片,希望她永远开心。

最温柔的妈妈:

“米粒”母亲节寄语:婚后,基本一两周回去见妈妈一次,但逗留的时间总不长。今天翻开电脑里的照片,看着看着眼泪就下来了……看见照片里的妈妈,感觉自己亏欠她很多很多,一辈子都还不完的。借此机会,我想对妈妈说:妈妈,您辛苦了!我懂您的心,您也在我心里最深的地方。请您为我照顾好自己,您的健康快乐是我的生命能源,使我无忧无虑大踏步地向前走。

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

抽空和妈妈合影

快报讯(记者 郑晓蔚)都市圈圈网发起上传“与妈妈合影照片”的活动后,一位圈友在论坛上发了自己儿子与妈妈的合影。她动情地解释说:“这是妈妈和儿子一起的合影!看到帖子便赶紧打开电脑找照片,却发现没有一张我和妈妈的合影,也没有妈妈的单独照。电脑里存的都是儿子的照片。真是惭愧,年轻时一心想挣脱父母的束缚,去外面的世界闯一闯;结了婚有了孩子,满脑子想的都是孩子。对父母从来都是要求,而我们能回报、给予的却是那么少。”

看到这则帖子的很多网友也突然意识到,自己多年都没有和妈妈合影了。一位名为YaYa520的网友说:“上次和父母出去玩,应该是好多年前的事了。”记者随机采访了一位王女士,她表示自己上次和母亲合影,还是在一年前自己出嫁的时候。大多数网友认为,造成这一缺憾的原因是“工作太忙,没有时间”,紧张的生活节奏导致忽视了对家人的关爱以及对亲情的呵护。

都市圈圈网对此进行了一项网友调查。在“母亲节将至,你多久没有和母亲合影了?”的投票调查中,3个月内没有合影的占30.77%,3年—5年内的占15.38%，“不记得了”的比例最高,达到38.46%。

一位邹姓心理专家表示,工作节奏的紧张不应该成为子女们疏懒的借口,无论如何,也要找点时间,找点空闲,陪着老人吃顿饭、聊聊天,合张影,因为亲情关怀比物质关怀更重要。